
Notulen ouderenzorg 20 januari 2022 
 
Welbevinden: Esther Thesing notulist (Participe) 
 
Natasja: terugloop van aanbod heup en knieoperaties, meer terminale zorg in samenwerking met 
pluszorg. Hierdoor kunnen zij thuis overlijden. Tevens werken we samen met Zorgmis, Homeinstead 
en pluszorg, fijn om hiermee korte lijntjes te hebben.  
  
Petra: Aansluiten bij Natasja, fijn om de korte lijnen te hebben en elkaar  weten te vinden. Dit maakt 
snel schakelen en actie ondernemen mogelijk. Indiceerbezoek altijd gelijk, daarna wachten of iemand 
ruimte heeft. Er is inmiddels wel weer een wachtlijst.  
  
Larissa: Druk, niet inhoudelijke werkzaamheden. Ook Larissa ervaart de korte lijntjes als heel prettig.  
  
Carola: meer digitaal met voor en nadelen, elkaar makkelijker vinden door zorgdomein bijvoorbeeld. 
Meer en betere manieren van communicatie 
  
Leonie: groepslessen starten weer, artsen weten me te vinden voor het slapen en het lopen…ik mag 
ook preventies ingeschakeld worden, verschil met Hanneke.  
  
Ingrid: goede onderlinge communicatie, voorbeeld in een urgente situatie was benodigde zorg 
binnen 2 weken ingezet 
  
FTO/DTO  een succes. Volgende 2 november 2022, goed voorbereiden op wat de doelstellingen zijn 
geweest voor dit jaar zodat er een goede presentatie aan het einde van het jaar gegeven kan worden  
  
Uitkristalliseren voor Vierstroom: digitale zorg, zorgrobot, bebrain - dementieklok, kan je een foto 
inzetten en notitie, medido- automatische medicijnen box.  
  
9 preventie protocol vervallen 
Inhoudelijk prima, misschien te log, is het werkbaar?  
Natasja: stukje thuiszorg klopt niet meer.  
Larissa: controle polifarmaci gesprekken, zou meer gestructureerd mogen 
  
Eigen stukje doorkijken… uitvoeringsprotocol  
 
Verhoogde valangst op 1.5  
Valpreventie: scriptie van Natasja, iedereen zijn stukje updaten. Erwina informeert bij medicom. 
Werkbaarder document. Leonie kijkt met Hanneke. Stukjes inleveren bij Erwina.  
  
Ontwikkelingen tav VIP Live 
Schil rondom HIS, poh en huisartsen gaan in HIS werken. Vanaf 1 jan volledig in HIS, interessant voor 
ouderen in de wijk. Er wordt nu gekeken hoe de krachten gebundeld kunnen worden. Wanneer 
worden andere diciplines toegevoegd, geen datum. Doelstelling is om niet meer via allerlei 
verschillende kanalen te communiceren. Ieder overleg praat Erwina ons bij over de ontwikkelingen. 
Nu alleen dietiste en fysiotherapeut.  
  
Doelstellingen 2022 
Gesprekken over levensbeëindiging, bespreken met de huisarts zodat het vast gelegd kan worden in 
het dossier. Sturing geven is voor iedereen. Mooie aanvulling voor in het werkplan. In het dossier 
zetten en kijken of er  dan nog een gesprek nodig is.  
  



Protocol His voor kwetsbare ouderen, in het systeem kun je niet aangeven en wie de eerste 
aanspreekpunt is. Dit kan in Medicom. Erwine checkt met vip live en medicom waarom kwetsbare 
ouderen niet worden genoemd.  
  
Ingezet door thuiszorg: bevorderen samenwerking ketenpartners, subdoel communiceren samen 
valpreventie 
Positieve gezondheid, gezond en gelukkig dr. Van wiechen. Project gezond en gelukkig, 2 huisartsen 
filteren meer dan 30x een huisartsbezoek, dan wordt gekeken door Tom en/of Participe wat er 
vanuit ondersteuning en Welzijn ingezet kan worden.   
 


